



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Завершено расследование уголовного дела в отношении чиновника, обвиняемого в получении взяток



Пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя руководителя Управления федерального агентства по государственным резервам по Сибирскому федеральному округу Илгиза Гарифуллина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 (получение взятки в особо крупном размере), ч. 1 ст. 291.2 (мелкое взяточничество) УК РФ, а также Станислава Кабанячего в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, Илгиз Гарифуллин в период 2014 – 2016 годов 9 раз получал взятки от двух предпринимателей из Новосибирска и Красноярска на общую сумму 116,2 млн. рублей за содействие в выигрышах в закрытых конкурсах на право заключения договоров купли-продажи материальных ценностей, выпускаемых из государственного мобилизационного резерва, с представляемыми этими предпринимателями юридическими лицами.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

В 2015 году Илгиз Гарифуллин получил взятку от Станислава Кабанячего в виде нового автомобиля Porsche Cayenne стоимостью более 6,1 млн. рублей за содействие в выигрышах в шести закрытых конкурсах и последующем заключении договоров купли-продажи с представляемыми Станиславом Кабанячим юридическими лицами, а также за общее покровительство ему.

Кроме того, в 2016 году Илгиз Гарифуллин 2 раза получал от предпринимателя из Новосибирска взятки в виде незаконной услуги имущественного характера, связанной с выдачей врачом медицинского центра листков нетрудоспособности, за общее покровительство этому предпринимателю и его фирмам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222253>